

4 ноября в России отмечается праздник — День народного единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

День народного единства – это праздник, который дети должны знать с раннего возраста

С целью формирования у детей представлений об истории России, ее героическом прошлом, а также с целью расширения представлений детей, о народах, населяющих Россию, в подготовительной к школе группе № 12, в течении трех дней, были проведены следующие мероприятия, посвящённые Дню народного единства:

- При просмотре презентации «Моя родина Россия», дети познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины.
- С помощью опыта с бумагой, узнали понятие единство.
- При рассматривании фотографий ребята познакомились с народами, населяющими нашу страну, национальными костюмами, обычаями, играми,

Выяснили, что сила России в том, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они одинаково любят свою Родину – Россию.

- Играли в дидактические игры «Одень куклу» «Собери карту «Народы России».
- Также в совместной деятельности по аппликации закрепили понятие, что такое мир и коллективно сделали плакат «Мир для всех».

В результате проделанной работы ребята пришли к осознанию, чтобы мир и дружба должны быть всегда, не должно быть ссор и обид. Мы должны с детства быть дружными, уважать, беречь друг друга, потому что мы — дети нашей общей Родины — России.









